

装备方队

国产最新装备大显神威 军事迷们可以大饱眼福



某款最新型国产导弹。

据介绍,将有30个装备方队通过天安门广场,展出的装备主要是国产现役主战装备。

根据各个媒体的推测,作为中国自主研发的第三代主战坦克,99式应当出现在阅兵式上。

据猜测,与99式坦克并称为中国的“陆战五虎”的86A步兵战车、122履带式

火炮、红箭-8导弹发射车、100毫米轮式突击炮可能同时亮相。红箭-9反坦克导弹也有可能现身。中国的VN1型8×8轮式步兵战车、新型两栖步兵战车、155毫米自行榴弹炮都很有可能在本次阅兵中亮相。我新型空降兵战车也有望出现在阅兵装备方队。

消息人士称,本次大阅兵,中国将向

世界公开展示5款最新型国产导弹。军事迷们期待在阅兵式上看到东风41洲际弹道导弹、巨浪2潜射弹道导弹,甚至还希望看到反舰型东风21导弹。

我国第四代先进超视距空空导弹SD-10A亮相,可配备歼-10战机,《环球时报》称其整体技术达到世界同类产品的先进水平,可能在本次阅兵中亮相。

新型陆基巡航 导弹发射车



陆基巡航导弹航程远、精度高,能够低空飞行、隐蔽突防、连续突击;新型中远程地地导弹,已成为打赢信息化条件下局部战争的“拳头”;新型战略核导弹,是共和国国防实力的显著标志。

“勇士”“猛士” 将成装备方队引导车



从公开的媒体报道来看,我们可以对方队的引导车辆有一个大致的了解。据军方代表张祎向媒体透露,为了确保20辆勇士引导车的质量,北汽有限采购80辆勇士军车所需的零部件做备份生产,总装军车40辆,并且从这40辆勇士军车里精选20辆作为阅兵车方队引导车,交付有关部门。

东风猛士是中华人民共和国东风汽车公司生产的一款主要供军事用途的越野型汽车,其外形样式与美国的悍马汽车相似。

东风猛士车型有长头短头两大系列,单双排软顶,溜背软顶,厢式硬顶,高硬顶8种主要车型。

在动力配置上,东风猛士装备了东风康明斯四缸增压中冷柴油机,最大功率112kW/2700rpm,最大扭矩502Nm/1500rpm,五速手动变速器,续航里程900km。还可以选装美国进口的145千瓦V8电控增压柴油机和四档液力自动变速器,0~80km/h加速时间17秒,最高车速达135km/h。

看点1 最新 武警装甲车 阅兵式首亮相

国庆60周年阅兵将首次出现海军、空军和武警装甲方队,其中,两栖突击车、两栖装甲步兵战车、伞兵战车、武警装甲车均是首次在国庆阅兵中亮相。

看点2 先进 两栖步战车 有夜视功能

首次亮相的05式两栖步战车,是海军陆战队新一代主战装备。这种步战车信息化程度较高,安装了先进的火控系统、卫星定位系统、夜视系统、一体化通讯系统等,车内作战人员能通过安装在车内的信息终端互通互联。

看点3 智能 新型火箭炮 自动寻目标

中国陆军第五代火箭炮——国产某新型火箭炮,10月1日将在天安门广场惊艳亮相,这是目前中国陆军最先进的火箭炮,其侦察系统、指挥系统和控制系统全部实现信息化。

新型火箭炮配有可进行信息化操作的车辆定位系统、键盘操作武器系统、火炮自动寻找目标和修正系统,火炮射程、精度和覆盖范围大大提高。

看点4 齐全 二炮5个方队 历史规模最大

这次受阅的战略导弹武器装备是二炮历史上规模最大、数量最多、型号最全的一次,共有5个导弹装备方队受阅。其中,陆基巡航导弹和新型中远程导弹将首次亮相。据悉,受阅的5个战略导弹方队的武器装备,都是我国最新研制生产的新一代导弹。

看点5 威猛 新型岸舰导弹 可多方向攻击

机动岸舰导弹是对海上目标实施远程精确打击的新型武器,射程远、威力大,能有效规避障碍物、禁飞区、敌火力圈等,导弹可超低空掠海飞行,可对敌目标实施多方向饱和攻击。

据新华社电



中国陆军第五代火箭炮配有可进行信息化操作的车辆定位系统、键盘操作武器系统、火炮自动寻找目标和修正系统,火炮射程、精度和覆盖范围大大提高。



99式坦克是我军最新型主战坦克。该坦克战斗全重51吨,炮口向前时全长10米,车长7.6米,宽3.5米,高2.37米,最大公路速度80千米/小时,0~32公里加速时间为12秒钟。

交通银行国庆中秋好礼连连

“真惠赢”国庆中秋刷卡赢世博金银大礼!



本报讯 作为2010年世博会银行业唯一赞助商,交通银行国庆中秋双节期间再为持卡人献上大礼啦!2009年9月25日至2009年10月20日,所有太平洋借记卡持卡人、持有沃德财富卡的沃德客户,均可参加“真惠赢”国庆中秋刷卡消费促进活动。

活动期间,凡使用交通银行太平洋借记卡单笔刷卡消费金额大于200元的客户,即可赢取参加抽取价值590元的世博银盘(50克银)机会(礼品数量1500份);累计刷卡消费金额排名前300位的客户即可获得价值2080元的世博金盘(100克银3克金)(礼品数量300份)!交通银行沃德财富客户持沃德财富卡刷卡消费金额满1万元,即有机会参加抽奖,赢取200份价值4980元中国馆纪念金章(1/2盎司金章)。

交通银行&贵和体育中心店金秋刷卡再赠礼!

配合国庆中秋超长假期的休闲购物热潮,交通银行再为太平洋卡持卡人送上厚礼。2009年9月25日至10月8日,交通银行联合贵和体育中心店举办金秋刷卡赠礼活动。所有交通银行太平洋卡持卡人均可参加。

活动期间,持太平洋卡在贵和体育中心店刷卡消费单笔满500元(含)以上的,凭POS签购单当日在交行赠礼处领取价值50元的购物卡一张,单卡单日限一张,单日限30张;单笔满300元(含)-500元(不含)

的,凭POS签购单当日在交行赠礼处领取价值20元的精美礼品一份,单卡单日限一次,单日限定前50名。以上礼品均先到先得,兑完为止。同时,活动期间,凡在贵和体育中心店首次申请交行信用卡并附齐相关资料者,均可领取精美礼品一份。

刷卡赢好礼,一举两得,还等什么?快快行动吧!

详情请垂询交通银行客户服务热线:95559, 13665419385, 或登录交通银行网站: www.bankcomm.com。